
（2）広報に関するアンケート

 問７ 問６で「３ 全く（ほとんど）読んでいない」とお答えになった方に質問します。

広報紙「さざんか」にどのような情報が掲載されていれば、読みたいと思いますか？

①子育て ②教育・生涯学習

③福祉・健康 ④地域活動・地域の魅力

⑤防災・防犯 ⑥その他
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①子育て ②教育・生涯学習 ③福祉・健康 ④地域活動・地域の魅力 ⑤防災・防犯 ⑥その他



（2）広報に関するアンケート

 問８ あなたは、広報紙によって区の取組みを知る機会が増えたと感じますか？

①感じる ②どちらかといえば感じる

③あまり感じない ④感じない

⑤わからない
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・20歳代以下では広報紙から区の取組みを知る割合が特に低い。
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（2）広報に関するアンケート

 問９ 住之江区役所では、SNSやYouTubeを活用して、子育て、地域活性、防災・防犯

などに関する情報を随時発信していますが、ご覧になったことはありますか？

①分野を問わず、よく見ている ②自分が興味のある項目（ページ）のみチェックしている

③全く（ほとんど）見たことはない ④区役所がSNS等を運用していることを知らない
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・年齢層を問わず、SNSやYouTubeの閲覧や視聴は低調となっている。
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 問10 あなたは、ホームページ、SNSやYouTubeを活用した区の情報発信がタイムリーに行われている

と感じますか？

①感じる ②どちらかといえば感じる

③あまり感じない ④感じない

⑤わからない
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（2）広報に関するアンケート
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・年齢層を問わず、閲覧や視聴が低調なため「わからない」という回答が多い。
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（3）防犯に関するアンケート

 問11 住之江区役所が実施する防犯の取組みの中で、あなたが知っているものをお選びください。
（複数回答可）

①防犯カメラの運用・管理 ②青色防犯パトロールカーや自転車による防犯パトロール

③防犯出前講座 ④ひったくり防止カバーの取り付け

⑤「こども１１０番の家」の拡充 ⑥区広報紙やホームページなどによる啓発

⑦どれも知らない
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①防犯カメラの運用・管理 ②青色防犯パトロールカーや自転車による防犯パトロール

③防犯出前講座 ④ひったくり防止カバーの取り付け

⑤「こども１１０番の家」の拡充 ⑥区広報紙やホームページなどによる啓発

⑦どれも知らない



 問12 住之江区は、安全・安心に暮らせるまちであると思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない
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（3）防犯に関するアンケート
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・自由回答欄では治安への懸念も多いものの、おおむねすべての年齢層で、安
全・安心に暮らせるまちであるとの回答が大半となっている。
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 問13 住之江区役所による防犯の取組みは、ひったくりなどの犯罪被害に効果が

あると思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない
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（3）防犯に関するアンケート
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・広い年齢層で、防犯の取組みが犯罪被害に効果を持っていると考えられてい
る。
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 問14 住之江区役所では、警察とともに、防犯カメラを設置しています。

これにより、以前より 安全・安心に暮らせるようになったと思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない
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（3）防犯に関するアンケート
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・広い年齢層で、防犯カメラ設置が有用と考えられている。自由回答欄でもさ
らなる設置を求める声が多い。
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 問15 住之江区役所による防犯の取組みは、区民の防犯意識の向上に役立っている

と思いますか？

①思う ②どちらかといえば思う

③あまり思わない ④思わない
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（3）防犯に関するアンケート
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・20歳代以下では、防犯意識の向上に役立っていないという回答が優勢となっ
ている。 20歳代以下では回答者に占める女性の割合が67％と高いため、若
い女性にとっては防犯への懸念が払拭されていないものと考えられる。
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